



## Tisková zpráva

# Inspirujte se přírodou: Masivní nábytek zútulní váš domov

Praha, 18. května 2023 – Dřevo je tradiční materiál, který v našich příbytcích využíváme od nepaměti. Občas sice ustoupí sezónním trendům, ale jeho přirozená krása se v posledních letech opět dostává do popředí. **Hodí se do jakéhokoliv interiéru a současný nábytek z masivu splňuje všechny požadavky na nejmodernější design i styl.** Dřevo je navíc ekologický materiál, který vám vydrží řadu let. Nejčastěji se můžete setkat s nábytkem z dubu, ořechu či buku, ale objevují se také exotické dřeviny, které jsou stále populárnější, jako je mango, teak, akát nebo eukalyptus.

Nábytek z přírodního dřeva má v sobě speciálního ducha a atmosféra, kterou díky němu doma vytvoříte, je jedinečná. O něco vyšší pořizovací cena je vykoupena mnoha benefity, které se vyplatí. Investujete totiž do udržitelného materiálu, který je se správnou péčí opravdu dlouhověký a prakticky nezníčitelný. Navíc nikdy nevyjde z módy. Druhů masivního dřeva je navíc celá řada, a tak si můžete vybrat odstín i kresbu podle svého vkusu. „Co se týče masivu, je evergreenem hlavně bukový a smrkový nábytek. V posledních letech se však velké popularitě těší také dub, který je známý pro svou krásnou kresbu a vysokou odolnost,“ uvádí Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. Kouzlo přírodního materiálu spočívá také v jeho jedinečnosti. Každý kousek je zkrátka originál.

Údržba, která je v případě masivního nábytku nesmírně důležitá, není nijak náročná. Stačí nábytek pravidelně čistit od prachu a nečistot vlhkým hadříkem nebo vysavačem. Dřevo je obvykle z výroby ošetřené pečujícím olejem, který můžete dle potřeby obnovovat. Občas se stane, že dojde k drobnému odření, což lehce spravíte přebroušením jemným brusným papírem a aplikací oleje či vosku k tomu určeného. V interiéru dřevo působí vždy velmi příjemným a útulným dojmem. Nic se ale nemá přehánět, a proto odborníci radí, že bychom neměli kombinovat více jak dva různé druhy. Prostor pak může působit stísněně.

Přírodní kresba dřeva vypadá krásně nejen na nábytku, ale i na dekoracích. Ty dokáží vaší domácnosti vdechnout osobitý styl a vytvoří pocit domova. Nebojte se tyto dřevěné prvky vnést i do moderních minimalistických interiérů, kterým dodají na útulnosti.

### Masivní jídelní stůl Jule



Obdélníkový stůl Jule má desku z akáciového dřeva, které vyniká svou pevností a odolností vůči vnějším vlivům. Je ošetřena speciálním olejem, díky kterému bez potíží odolá i vylité sklenici. Byl mu ponechán jeho přírodní tvar, který se tím pádem u každého kusu mírně liší. Masivní desku podtrhují černé kovové nohy. Plocha stolu je 160 x 90 cm a jeho cena je 8 690 Kč.

## Jídelní židle Amber



Elegantní židle Amber se skvěle hodí do útulně zařízené jídelny. Měkké čalounění potažené jemně strukturovanou šedou látkou doplňují nohy z bukového dřeva. To je v nábytkářství velmi oblíbené, protože se dobře obrábí a vyniká svou tvrdostí. Židle Amber má nosnost do 100 kg a stojí 2 199 Kč.

## Stojací lampa Norin



Stojací lampa Norin má 150 cm vysokou konstrukci z eukalyptového dřeva, kterou doplňuje bílé textilní stínidlo. Patří do něj žárovka s patičí E27 a maximálním výkonem 40 W. Lampa stojí 2 399 Kč.

## Dřevěný stolek Oslo



Dřevěný stolek z masivního dubu potěší všechny příznivce přírodních materiálů. Povrch stolu je naolejován, aby odolával každodennímu opotřebení. Nemusíte se bát si na odkládací stůl položit horký čaj nebo skleničku s vínem. Díky oleji je dřevo odolnější a navíc také více vynikne krásná struktura dřeva. Kónické nohy stolku dodávají elegantní tvar, tudíž výborně zapadne do jakéhokoliv interiéru – od skandinávského, moderního, až po rustikální či bohémský styl. Cena stolku je 2 999 Kč.

## Nástěnný věšák s háčky Colorado



Nástěnný věšák Colorado je vyroben z masivního mangového dřeva s vintage patinou, tudíž dodá vašemu domovu lehký nádech exotiky a do zajista bude nepřehlédnutelným kouskem ve vaší předsíni. Díky svému originálnímu vzhledu výborně zapadne do industriálně laděného interiéru, ale lze jej kombinovat i s jinými moderními styly. Cena věšáku je 899 Kč.

## Věděli jste, že...

pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

V ASKO – NÁBYTEK můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

### O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).